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Ata da 2a (segunda) reunião Ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo realizada no dia 10 (dez) de Março de 2010 (dois mil e dez) às
í9:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara à Praça São Gotardo, no. 45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador Mozar Borges
da Silva, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Domingos
Sávio Rodrigues, Divair César Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, João
Lúcio da Silva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues e Mauri
lgnácio de Morais Silva. Havendo quorum legal, o sr. Presidente declara aberta
a Segunda Reuniáo Ordinária do ano de 2010, em nome de Deus. Agradece a
presença dos colegas e demais pessoas. Correspondências: Ofício no. 2912010
da Câmara de Caldas, 24 de Fevereiro de 2010. Foi passado em plenário a
dispensa da leitura da Ata referente à última reunião a qual foi aprovada por
unanimidade. Em seguida, foi lido o comunicado da EMATER, que determinava
nomeação do Sr. Antônio Lima Bandeira para o cargo de Presidente da
EMATER - MG por ato do Governador Aécio Neves. Passou-se a leitura dos
Requerimentos. Requerimentos do Vereadores: Vereador Bertinho requer junto
ao executivo, que seja informado a Câmara Municipal, o motivo de estar sendo
feito um lixão ao lado do PROMAM e da Faculdade (CESG), requer solicitação
junto à copasa colocação de bebedouros e lixeiras na pista de cooper do
balneário. Foi passado em plenário e foi aprovado por unanimidade, Vereador
Bertinho e Mauri lgnácio requer junto ao executivo seja feito meios fios na Rua
João Alves Franco e Antônio Oliveira Campos, no bairro São Vicente de Paulo
juntamente com rotatório no cruzamento da Rua Antônio Oliveira Campos e
quebra-molas nessa Rua em frente a Escola lraci Ferreira; Vereador josé Luiz:
lndicação solicitação junto ao executivo, de funcionária para prestação de
serviços administrativos na empresa de assistência técnica e extensão rural
EMATER de nosso município. Foi passada em plenário e aprovado por
unanimidade. Vereador João Lúcio da Silva: solicitação de denominação das
Ruas através de pintura nos postes nos cruzamentos de vias em Guarda dos
Ferreiros. Colocação de meios-fios em todo o Distrito de Guarda dos Ferreiros.
Vereador: lnstalação de lixeiras comunitárias no Distrito de Guarda dos
Ferreiros para manutenÇão da limpeza deste local. Envio à Câmara Municipal
de São Gotardo o projeto de lei de doação de terreno situado em Guarda dos
Ferreiros de propriedade da Prefeitura Municipal para .ealização de Convênio
doando este imóvel para o Governo de Minas Gerais para construção do
Subdestacamento da Polícia Militar no referido Distrito. Todos os
requerimentos do Vereador João Lúcio foram passados em plenário e
aprovados por unanimidade. Projeto de Lei no. 09/2010: lnstitui o dia do
Evangelico. Dia 29 de Setembro, Vereador Divair César Rodrigues.
Destinados às ComissÕes para apreciaçáo. Moção de Pesar lndicada pelo
Vereador Claudionor e demais Vereadores à Senhora Maria Auxiliadora
Resende da Silva 27 de Fevereiro de 2010. Foi passada em plenário e
aprovada por unanimidade. Vereador Marcilon Laci Rodrigues: lmplantação de
projeto de incentivo à construção de moradia para o Servidor público Municipal
de baixa renda. O Sr. Presidente Responde notificação ao Sr. Vereador
Claudionor Anicésio dos Santos, dando ciência de sua satisfação pela
devolução de bens públicos hora requisitados na referida notificação, sendo I
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DCR SR 45 e Televisor 14", Encontrando-se os mesmos resguardados no
patrimônio físico deste poder legislativo. Projeto 0412010: Autoriza a assinatura
de convênio com o repasse de contribuição. Convênio 01312010 da Associaçáo
dos Estudantes de São Gotardo na Universidade Federal de Viçosa - Campus
de Rio Paranaíba. Projeto de Lei 05/2010: Que autoriza convênio com repasse
de contribuiçáo. Convênio 01212010: Associação dos Universitários de São
Gotardo. Projeto de Lei no. 06/2010 autoriza convênio com repasse de
conhibuição. Convênio no. 01212010 Associação dos Estudantes
Sangotardenses Patos de Minas. Projeto de Lei no. 08/2010: Revoga a Lei
Complementar n'. 89i2009. Obs.: Este projeto de Lei é através de acatamento
do inquérito civil no. MPMG no. 0620900021-2 representado pela Procuradoria
de Justiça de São Gotardo. Convenio no. 01/2010, que celebram entre si
Município de São Gotardo e a Creche Menino Jesus de conformidade com as
Clausulas a serem fixadas. O Valor desse convênio será destinado recurso
financeiro no valor de R$ 123.423,12. O mesmo convênio com a Creche Ana
Maria Ordones, o mesmo valor R$ 123.423,12. Convênio com a Creche Dona
Fia Cesário de Abaete dos Venâncios, valor R$ 67.833,72. Creche Lar da
Criança, valor R$ 123.423,12. Abrigo Lar Renascer R$ 111.928,92. Convenro
com a Creche Divino Lucas da Silva, valor R$ 123.423,12. Convênio com o
PROMAM, valor R$"157.419,24. Convênio com a APAE, valor R$ 142.085,64.
Requerimento do Vereador Claudionor Anicésio dos Santos, solicitando
esclarecimento quanto a modificação do nome da Rua São Vicente de Ferraz
para São Vicente. O Sr. Presidente informa que na pauta do dia, seria feita a
apreciação dos Projeto de Lei no. 01 e 0212010, e que devido à decisão da
Mesa Diretora os Projetos serão retidos até serem encaminhados os impactos
financeiros de todos os projetos que abrirem créditos adicionais, especial e
suplementar. Solicita que o Sr. Prefeito encaminhe a essa Casa, as
informaçÕes citadas sobre aquisiçôes de bens imóveis para educação no valor
de R$ 260.000,00 aprovadas no final do ano de 2009. O Vereador José Luiz
solicita que seja informado o número do Projeto. O Vereador João Lúcio solicita
a doação de portas, uma imagem de Nossa Senhora e de Jesus Cristo para o
Santuário de Guarda dos Ferreiros. O Vereador Dominguinhos relembra da
necessidade do Relógio para o Plenário. O Sr. Presidente informa que o
número do Projeto é 63/2009, solicitado pelo Vereador José Luiz. O Vereador
João Lúcio solicita que os representantes dos Estudantes da UFV, de Araxá e
de Patos se reúnam para discutir sobre os projetos de subvençÕes para estas
AssociaçÕes. Os vereadores, Dominguinhos e Bertinho reforçam sobre a
necessidade de agilizar a votação de tais projetos. O Vereador Bertinho
justificou a importância de seus requerimentos. O Vereador José Luiz, fazendo
uso da palavra livre cumprimentou todos os presentes, inclusive os estudantes
da UFV - Campus Rio Paranaíba. Comentou as solicitaçÕes feitas pelos
colegas Vereadores. Solicitou a d isponibilização da prestaçáo de contas da
Câmara para os Colegas da Casa e para a Populaçáo em Geral. Comentou
também sobre a solicitação de funcionário para EMATER. O Vereador João
Lucio fala sobre a possibilidade da publicação das contas da Câmara no Jornal
DAQUI. O Vereador Divair cumprimenta os Estudantes presentes e fala sobre a
visita do Vice-presidente José de Alencar a U FV - Campus da de Rio
Paranaíba, e também reforça a importância de avaliar e agilizar o projeto de
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subvenção de repasse às Associações. Reforça a solicitação feita pelo colega
José Luiz. O Sr. Presidente reforçou a importância do zelo pelos bens
pertencentes ao Patrimônio da Casa. Agradece a presença dos Colegas e dos
demais e, em nome de Deus, encerra a Reunião. Do que para constar lavrou-
se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela Mesa
Diretora.
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